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BOLETIM MUNICIPAL                                                                                     SEPARATA 

 

 

 

DELIBERAÇÕES TOMADAS NA SEGUNDA REUNIÃO DA SESSÃO ORDINÁRIA DE 
ABRIL, DA ASSEMBLEIA MUNICIPAL, REALIZADA NO DIA 27 DE MAIO DE 2014. 

 

 

PERÍODO ANTES DA ORDEM DO DIA 

Na votação da minuta da ata os Grupos Municipais da CDU e do BE não estavam 
representados na sala. 

 

1. APROVAÇÃO DA ATA Nº 12/2013, DE 30 DE DEZEMBRO 

Aprovado por maioria com 29 votos a favor (10 do PPD/PSD, 4 do CDS/PP, 7 do PS, 
4 da CDU, 3 do SERCASCAIS – Movimento Independente e 1 do BE) e 8 Abstenções 
(Ricardo Leite, Gonçalo Lage e Filipa Monteiro, do PPD/PSD, Mariana Cabral, do 
CDS/PP, Alexandra Domingos e João Couto Fragoso, do PS, Luís Castro do BE e Rui 
Costa, Presidente da Junta de Freguesia de Alcabideche. 

2. PLANO DE PORMENOR DO ESPAÇO DE REESTRUTURAÇÃO URBANÍSTICA DE CARCAVELOS 
SUL – REMESSA DA PROPOSTA FINAL DO PLANO E DA PROPOSTA DE DELIMITAÇÃO DA 
RESERVA ECOLÓGICA NACIONAL PARA APROVAÇÃO, À ASSEMBLEIA MUNICIPAL DE 
CASCAIS E À COMISSÃO DE COORDENAÇÃO E DESENVOLVIMENTO REGIONAL DE LISBOA E 
VALE DO TEJO, RESPETIVAMENTE. 

Aprovado por maioria com 19 votos a favor (14 do PPD/PSD e 5 do CDS/PP)  e 18 
votos contra (9 do PS, 4 da CDU, 3 do SERCASCAIS-Movimento Independente e 2 
do BE). 

A admissão do requerimento apresentado pelo Sr. Gonçalo Ferrão, em nome do BE, 
foi rejeitada com 18 votos  contra (13 do PPD/PSD e 5 do CDS/PP) e 18 votos a 
favor (9 do PS, 4 da CDU, 3 do SERCASCAIS-Movimento Independente e 2 do BE). O 
Sr. Presidente da Assembleia Municipal, em virtude do empate na votação exerceu 
o voto de qualidade. 

A Sra. Margarida Cordeiro, do PPD/PSD, não estava na sala no momento da votação 
do requerimento em causa. 
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DELIBERAÇÕES TOMADAS NA CONTINUAÇÃO DA SEGUNDA REUNIÃO DA SESSÃO 
ORDINÁRIA DE ABRIL, DA ASSEMBLEIA MUNICIPAL, REALIZADA NO DIA 28 DE 
MAIO DE 2014. 

 

 

1. DELEGAÇÃO DE COMPETÊNCIAS DO MUNICIPIO DE CASCAIS NAS JUNTAS DE FREGUESIA 
– MINUTA DOS ACORDOS DE EXECUÇÃO ENTRE O MUNÍCIPIO DE CASCAIS E AS JUNTAS DE 
FREGUESIA. 

Aprovado por maioria com 24 Votos a favor ( 

14 PPD/PSD, 5 do CDS/PP, 4 da CDU, 1 do BE, e 9 Contra do PS e 3 Abstenções 
SERCASCAIS-Movimento Independente) , com as alterações sugeridas pelas 
Comissões de Assuntos Jurídicos e Petições da Administração de Finanças e 
Serviços da Autarquia. 

O Sr. Luís Castro do BE não se encontrava na sala no momento da votação. 

2. DELEGAÇÃO DE COMPETÊNCIAS DO MUNICÍPIO DE CASCAIS NAS JUNTAS DE FREGUESIA 
–MINUTA DOS CONTRATOS INTERADMINISTRATIVOS ENTRE O MUNICÍPIO DE CASCAIS E 
AS JUNTAS DE FREGUESIA. 

Aprovado por maioria com 24 Votos a favor ( 14 PPD/PSD, 5 do CDS/PP, 4 da CDU, 
1 do BE, e 9 Contra do PS e 3 Abstenções SERCASCAIS-Movimento Independente, 
com as alterações sugeridas pelas Comissões de Assuntos Jurídicos e Petições da 
Administração de Finanças e Serviços da Autarquia. 

O Sr. Luís Castro do BE não se encontrava na sala no momento da votação. 

3. TRANSFERÊNCIA DE VERBA PARA A JUNTA DE FREGUESIA DE ALCABIDECHE: 
ENCERRAMENTO CONTAS – PROTOCOLOS 2013. 

Aprovado por unanimidade. 

O Sr. Luís Castro do BE não se encontrava na sala no momento da votação. 

 

4. TRANSFERÊNCIA DE VERBA PARA A JUNTA DE FREGUESIA DE S. DOMINGOS DE RANA : 
ENCERRAMENTO CONTAS – PROTOCOLOS 2013. 

Aprovado por unanimidade. 

O Sr. Luís Castro não se encontrava na sala no momento da votação. 
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5. TRANSFERÊNCIA DE VERBA PARA A JUNTA DE FREGUESIA DE CASCAIS/ESTORIL: 
ENCERRAMENTO CONTAS-PROTOCOLOS 2013. 

Aprovado por unanimidade. 

O Sr. Luís Castro não se encontrava na sala no momento da votação. 

 

 

DELIBERAÇÕES TOMADAS EM REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL 
REALIZADA NO DIA 12 DE MAIO DE 2014. Ata nº 9 

 

 

ATAS DE REUNIÕES ANTERIORES: 

 
1. APROVAÇÃO DA ATA Nº 4/2014 DE 24 DE FEVEREIRO 

Aprovado por maioria, com 4 votos contra dos Srs. Vereadores João Cordeiro, 
Alexandre Sargento e Maria Teresa Gago do PS, do Sr. Vereador Clemente Alves da 
CDU e 1 abstenção da Sr.ª Vereadora Isabel Magalhães do Movimento 
Independente “Ser Cascais”.  

 
2. APROVAÇÃO DA ATA Nº 6/2014 DE 24 DE MARÇO 

Aprovado por maioria, com 4 votos contra dos Srs. Vereadores João Cordeiro, 
Alexandre Sargento e Maria Teresa Gago do PS e do Sr. Vereador Clemente Alves 
da CDU. O PS mencionou que irá apresentar Declaração de voto. 

 

PRESIDÊNCIA: 

3. ADENDA AO PROTOCOLO DE COLABORAÇÃO " CEDÊNCIA EM DIREITO DE SUPERFÍCIE DE 
UM TERRENO DESTINADO À EDIFICAÇÃO DE UM CAMPUS UNIVERSITÁRIO DA NOVA SBE" 

Adiado. 

 

ORÇAMENTO E PROJETOS COMPARTICIPADOS: 

 
4. 4.ª ALTERAÇÃO ÀS GRANDES OPÇÕES DO PLANO 2014-2017 E 4.ª ALTERAÇÃO AO 
ORÇAMENTO 2014 
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Aprovado por maioria, com 5 votos contra dos Srs. Vereadores João Cordeiro, 
Alexandre Sargento e Maria Teresa Gago do PS, do Sr. Vereador Clemente Alves da 
CDU e da Sr.ª Vereadora Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser 
Cascais”.  

 

GESTÃO PATRIMONIAL: 

 
5. CEDÊNCIA A TITULO DEFINITIVO DE EQUIPAMENTO INFORMÁTICO PARA O GRUPO 
DESPORTIVO E RECREATIVO FONTAINHAS. 

Aprovado por unanimidade. 

 
6. REVOGAÇÃO DA DELIBERAÇÃO DE CÂMARA DE 30 DE ABRIL DE 2012, PONTO 6 
(PROPOSTA Nº.620) “PHJCASCAIS – PROGRAMA DE HABITAÇÃO JOVEM DE CASCAIS – 
CEDÊNCIA DE TERRENO EM DIREITO DE SUPERFÍCIE.”  

Aprovado por maioria, com 1 abstenção da Sr.ª Vereadora Isabel Magalhães do 
Movimento Independente “Ser Cascais” que apresentou Declaração de voto. A CDU 
apresentou Declaração de voto. 

 
7. DOAÇÃO A TÍTULO GRATUITO E DEFINITIVO DE UMA VIATURA MUNICIPAL, USADA À 
FREGUESIA DE SÃO DOMINGOS DE RANA  

Aprovado por unanimidade. 

 

8. CEDÊNCIA EM REGIME DE COMODATO AO GRUPO ECOLÓGICO DE CASCAIS, DAS LOJAS 
DESIGNADAS PELAS LETRAS “K” E “L”, SITAS NA QUINTA DA BICUDA, RUA DO 
ESTORNINHO, CASCAIS, UNIÃO DAS FREGUESIAS DE CASCAIS E ESTORIL, DESTINADAS A 
INSTALAÇÃO DA SEDE. 

Adiado. 

 

CONTRATAÇÃO PÚBLICA: 

 
9. AQUISIÇÃO DE COMBUSTÍVEIS PARA A FROTA MUNICIPAL - EXTENSÃO DO PRAZO DO 
CONTRATO 

Aprovado por maioria, com 4 votos contra dos Srs. Vereadores João Cordeiro, 
Alexandre Sargento e Maria Teresa Gago do PS e do Sr. Vereador Clemente Alves 
da CDU que apresentou Declaração de voto. 
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ASSUNTOS JURÍDICOS: 

 
10. COMPENSAÇÃO DOS MEMBROS DAS MESAS PARA AS ELEIÇÕES PARA O PARLAMENTO 
EUROPEU - 25 DE MAIO DE 2014. 

Aprovado por unanimidade. 

 

RECURSOS HUMANOS: 

 
11. PROTOCOLO DE COOPERAÇÃO ENTRE O MUNICÍPIO DE CASCAIS E O INSTITUTO PARA 
AS POLÍTICAS PÚBLICAS E SOCIAIS-INSTITUTO UNIVERSITÁRIO DE LISBOA (IPPS-IUL), 
VISANDO A CONCESSÃO DE BENEFÍCIOS AOS TRABALHADORES DO MUNICÍPIO PARA A 
FREQUÊNCIA DA PÓS-GRADUAÇÃO EM POLÍTICAS TERRITORIAIS. 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra da Sr.ª Vereadora Isabel Magalhães do 
Movimento Independente “Ser Cascais” que apresentou Declaração de voto. O Sr. 
Vereador Alexandre Sargento não participou na votação por se ter ausentado da 
Sala.  

 
12. AQUISIÇÃO DE SERVIÇOS PARA A REALIZAÇÃO DOS CAMPOS DE FÉRIAS – 2014 

Aprovado por maioria, com 2 votos contra dos Srs. Vereadores João Cordeiro e 
Maria Teresa Gago do PS. O PS e a Coligação “Viva Cascais” apresentaram 
Declaração de voto. O Sr. Vereador Alexandre Sargento não participou na votação 
por se ter ausentado da Sala.  

 

GESTÃO TERRITORIAL: 

 
13. ALTERAÇÃO À LICENÇA DE LOTEAMENTO TITULADA PELO ALVARÁ N.º 884 - Proc.º 
60/2014 TRANSOLUM-TRANSACÇÕES DE TERRENOS E CONSTRUÇÕES, S.A. 
 

Aprovado por maioria, com 1 abstenção do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU. 

 
14. ALTERAÇÃO À LICENÇA DE LOTEAMENTO TITULADA PELO ALVARÁ N.º759 - Proc.º 
1.061/2013 – SEEBRING-COMÉRCIO E EXPORTAÇÃO E IMÓVEIS E PROMOMOÇÃO DE 
EVENTOS, S.A. 

Aprovado por maioria, com 3 votos contra dos Srs. Vereadores João Cordeiro, 
Alexandre Sargento e Maria Teresa Gago do PS e 1 abstenção do Sr. Vereador 
Clemente Alves da CDU. O PS mencionou que irá entregar Declaração de voto. 
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15. ALTERAÇÃO À LICENÇA DE LOTEAMENTO TITULADA PELO ALVARÁ N.º 1.052 Proc.º 
1.107/2013 – HOSPITALITY ON LAND AND SEA RESTAURAÇÃO, LIMITADA 

Aprovado por maioria, com 1 abstenção do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU. 

 
16. RETIFICAÇÃO DA DELIBERAÇÃO DE 18 DE MARÇO DE 2013 Proc.º Nº 778/2012 – RITA 
ALEXANDRA PEREIRA DA ASSUNÇÃO EUSÉBIO 

Aprovado por maioria, com 2 abstenções do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU e 
da Sr.ª Vereadora Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser Cascais” que 
apresentou Declaração de voto. 

 

INTERVENÇÃO TERRITORIAL: 

 
17. MINUTA DE CONTRATO DE COMPRA DE ENERGIA ELÉCTRICA - UNIDADES DE 
MICROPRODUÇÃO 

Aprovado por unanimidade. 

 
18. MINUTA DE CONTRATO DE COMPRA E VENDA DE ENERGIA ELÉCTRICA - UNIDADES DE 
MICROPRODUÇÃO 

Aprovado por unanimidade. 

 
19. MINUTA DE CONTRATO DE COMPRA E VENDA DE ENERGIA ELÉCTRICA - UNIDADES DE 
MICROPRODUÇÃO 

Aprovado por unanimidade. 

 
20. REGULAMENTO DAS ZONAS DE ESTACIONAMENTO CONTROLADO DA ZONA HISTÓRICA 
DA VILA DE CASCAIS 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU e 
3 abstenções dos Srs. Vereadores João Cordeiro, Alexandre Sargento e Maria 
Teresa Gago do PS. A CDU apresentou Declaração de voto.  

 
21. ALTERAÇÃO AO REGULAMENTO GERAL DAS ZONAS DE ESTACIONAMENTO 
CONTROLADO DO CONCELHO DE CASCAIS E REGULAMENTO ESPECÍFICO DAS ZONAS DE 
ESTACIONAMENTO CONTROLADO 

Aprovado por maioria, com 3 votos contra dos Srs. Vereadores João Cordeiro, 
Alexandre Sargento e Maria Teresa Gago do PS e 1 abstenção da Sr.ª Vereadora 
Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser Cascais”. O PS e a CDU 
apresentaram Declaração de voto. 
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JUVENTUDE: 

 
22. PROGRAMA NATURA OBSERVA 2014 

Aprovado por unanimidade. O PS apresentou Declaração de voto. 

 
23. ATRIBUIÇÃO DE APOIO À ASSOCIAÇÃO JUVENIL CRIATIVA PARA REALIZAÇÃO DO 
FESTIVAL MUSA 2014 

Aprovado por unanimidade. O PS apresentou Declaração de voto. 

 

AMBIENTE: 

 
24. ÉPOCA BALNEAR 2014 / ATRIBUIÇÃO DE APOIO A SANAS - CORPO VOLUNTÁRIO DE 
SALVADORES NÁUTICOS 

Aprovado por unanimidade. O PS apresentou Declaração de voto. 

 
25. ÉPOCA BALNEAR 2014 / ATRIBUIÇÃO DE APOIO A ASSOCIAÇÕES DE NADADORES-
SALVADORES 

Aprovado por unanimidade. O PS apresentou Declaração de voto. 

 

CULTURA: 

 
26. AQUISIÇÃO DE LIVROS À ASSOCIAÇÃO DOS ANTIGOS ALUNOS DO LICEU DA HORTA, 
AÇORES 

Aprovado por unanimidade. O PS apresentou Declaração de voto. 

 
27. DOAÇÃO DE BIBLIOGRAFIA E ESPÉCIMES DE BIOLOGIA MARINHA AO MUSEU DO MAR 
REI D.CARLOS. 

Aprovado por unanimidade. 

 
28. ATRIBUIÇÃO DE APOIO PARA REALIZAÇÃO DAS MARCHAS POPULARES NO ÂMBITO DAS 
COMEMORAÇÕES DO 650º ANIVERSÁRIO DE CASCAIS A VILA 

Aprovado por unanimidade. O PS apresentou Declaração de voto. 
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EDUCAÇÃO: 

 
29. APOIO AO FUNCIONAMENTO DAS ESCOLAS DO 1º CICLO DO ENSINO BÁSICO E 
JARDINS DE INFÂNCIA DOS AGRUPAMENTOS DE ESCOLAS DE CASCAIS – MATERIAL DE 
DESGASTE. 

Aprovado por unanimidade. O PS apresentou Declaração de voto. 

 
30. APOIO AO FUNCIONAMENTO DAS ESCOLAS DO 1º CICLO DO ENSINO BÁSICO E 
JARDINS DE INFÂNCIA – TELECOMUNICAÇÕES 

Aprovado por unanimidade. O PS apresentou Declaração de voto. 

 
31. APOIO FINANCEIRO AO AGRUPAMENTO DE ESCOLAS FREI GONÇALO DE AZEVEDO PARA 
DESENVOLVIMENTO DAS ATIVIDADES DO MILLENNIUM YOUTH PROJECT. 

Aprovado por unanimidade. O PS apresentou Declaração de voto. 

 
32. TRANSPORTE DO PROGRAMA ALIMENTAR - ATRIBUIÇÃO DE UM APOIO FINANCEIRO 
PARA ACERTO DO 1º PERÍODO DO ANO LETIVO 2013/2014 E ATRIBUIÇÃO POR ESTIMATIVA 
PARA O RESTANTE ANO LETIVO 

Aprovado por unanimidade. O PS apresentou Declaração de voto. 

 
33. APOIO FINANCEIRO AOS AGRUPAMENTOS DE ESCOLAS DO CONCELHO DE CASCAIS – 
PROJETOS /INICIATIVAS EDUCATIVAS. 

Aprovado por unanimidade. O PS apresentou Declaração de voto. 

 
34. ALTERAÇÃO DA DESIGNAÇÃO DA ESCOLA BÁSICA DA TORRE PARA ESCOLA BÁSICA 
BRANQUINHO DA FONSECA 

Aprovado por unanimidade. 

 
35. DESENVOLVIMENTO DO SISTEMA DE GESTÃO DE REFEIÇÕES - AQUISIÇÃO DE 
SERVIÇOS – EMISSÃO DE PARECER PRÉVIO. 

Aprovado por unanimidade. 
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DESPORTO: 

36. ASSOCIATIVISMO DESPORTIVO – APOIO ÀS ATIVIDADES DESPORTIVAS REGULARES – 
PROTOCOLO COM A ASSOCIAÇÃO DE ATLETISMO DE LISBOA 

Aprovado por unanimidade. O PS apresentou Declaração de voto. 

 
37. ASSOCIATIVISMO DESPORTIVO – APOIO ÀS ATIVIDADES DESPORTIVAS REGULARES – 
PROTOCOLO COM A ASSOCIAÇÃO DE GINÁSTICA DE LISBOA 

Aprovado por unanimidade. O PS apresentou Declaração de voto. 

 
38. ASSOCIATIVISMO DESPORTIVO – APOIO ÀS ATIVIDADES DESPORTIVAS REGULARES – 
PROTOCOLO COM A ASSOCIAÇÃO DE PATINAGEM DE LISBOA 

Aprovado por unanimidade. O PS apresentou Declaração de voto. 

 
39. ASSOCIATIVISMO DESPORTIVO 2013/14 – APOIO ÀS ATIVIDADES DESPORTIVAS 
REGULARES – PROTOCOLO COM A ASSOCIAÇÃO DE BASQUETEBOL DE LISBOA 

Aprovado por unanimidade. O PS apresentou Declaração de voto. 

 
40. 22º TROFÉU DE ATLETISMO DE CASCAIS (ÉPOCA 2014) – APOIO À ORGANIZAÇÃO DE 
PROVAS 

Aprovado por unanimidade. O PS apresentou Declaração de voto. 

 
41. APOIO FINANCEIRO EXTRAORDINÁRIO À FEDERAÇÃO EQUESTRE PORTUGUESA 

Aprovado por unanimidade. O PS apresentou Declaração de voto. 

 
42. DESPORTO NA ESCOLA 2013/2014 | APOIO A PROJETOS DE ATIVIDADE -ATRIBUIÇÃO 
DE APOIO À PROVÍNCIA PORTUGUESA DA CONGREGAÇÃO DOS IRMÃOS MARISTAS 

Aprovado por unanimidade. O PS apresentou Declaração de voto. 

 
43. CONTRATO-PROGRAMA DE DESENVOLVIMENTO DESPORTIVO COM O CLUBE DE 
FUTEBOL DE SASSOEIROS - APOIO À ATIVIDADE REGULAR DO PAVILHÃO DESPORTIVO DE 
SASSOEIROS 

Aprovado por unanimidade. O PS apresentou Declaração de voto. 
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44. CONTRATO-PROGRAMA DE DESENVOLVIMENTO DESPORTIVO COM O GRUPO 
DRAMÁTICO E SPORTIVO DE CASCAIS - APOIO À ATIVIDADE REGULAR DO PAVILHÃO 
DESPORTIVO GUILHERME PINTO BASTO 

Aprovado por unanimidade. O PS apresentou Declaração de voto. 

 

DESENVOLVIMENTO SÓCIO TERRITORIAL: 

 
45. APROVAÇÃO DO PROTOCOLO DE APOIO À QUALIFICAÇÃO DOS CENTROS DE 
ACOLHIMENTO TEMPORÁRIO DE CRIANÇAS E JOVENS EM PERIGO E ATRIBUIÇÃO DE APOIO 
AO SEU FUNCIONAMENTO-€86 973,00 

Aprovado por unanimidade. O PS apresentou Declaração de voto. 

 
46. APOIO FINANCEIRO A DIVERSAS ONL DO CONCELHO NO ÂMBITO DA PLATAFORMA SAD 
(PROTOCOLO DE APOIO DOMICILIÁRIO), 87.195,00 € 

Aprovado por unanimidade. O PS apresentou Declaração de voto. 

 
47. ATRIBUIÇÃO DE APOIO AO CENTRO COMUNITÁRIO DA PARÓQUIA DE CARCAVELOS 
PARA FUNCIONAMENTO DA CRECHE NO VALOR DE € 35.148,00 

Aprovado por unanimidade. O PS apresentou Declaração de voto. 

 
48. PROGRAMA ESCOLHAS - PROJETO ORIENTA.TE - SÃO DOMINGOS DE RANA - 
ATRIBUIÇÃO DE APOIO PARA A ASSOCIAÇÃO TESE. 

Aprovado por unanimidade. O PS apresentou Declaração de voto. 

 
49. ATRIBUIÇÃO DE APOIO ANUAL A VÁRIAS INSTITUIÇÕES COM RESPOSTA SOCIAL – 
CENTROS DE CONVÍVIO, NO ÂMBITO DOS PROTOCOLOS PARA A QUALIFICAÇÃO DE 
CENTROS DE CONVÍVIO PARA PESSOAS IDOSAS, NO VALOR GLOBAL DE € 166.050,00 E 
ALTERAÇÃO A ALGUMAS CLÁUSULAS DOS PROTOCOLOS EM VIGÊNCIA DURANTE O 
PRESENTE ANO 

Aprovado por unanimidade. O PS apresentou Declaração de voto. 

HABITAÇÃO E DESENVOLVIMENTO SOCIAL: 

 
50. PROPOSTA DE TRANSFERÊNCIA DE FOGO DE JUSTINO PAM PARA ADEQUAÇÃO DE 
TIPOLOGIA, NO ÂMBITO DA GESTÃO DO PARQUE HABITACIONAL. 

Aprovado por unanimidade. 
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51. ATRIBUIÇÃO DE 1 FOGO A DAVID ADEMAR MOURO SCARLETE GONÇALVES E SUSANA 
VASCONCELOS GIL RESIDENTES EM FOGO DA SANTA CASA DA MISERICÓRDIA DE 
CASCAIS, NO BAIRRO CRUZ VERMELHA 

Aprovado por unanimidade. 

 
52. REATRIBUIÇÃO DE 1 FOGO DE ARRENDAMENTO NO PARQUE HABITACIONAL DO 
CONCELHO VITOR ALBERTO SOUSA MORAIS 

Aprovado por unanimidade. 

 

COMUNICAÇÃO: 

 
53. DEPÓSITO DO ARQUIVO DO CENTRO DE CULTURA E DESPORTO DO PESSOAL DO 
MUNICÍPIO DE CASCAIS 

Aprovado por unanimidade. 

 

INOVAÇÃO E COMUNICAÇÃO: 

 
54. DEPÓSITO DO ARQUIVO DO GRUPO RECREATIVO E DRAMÁTICO 1.º DE MAIO DE TIRES 

Aprovado por unanimidade. 

 

INTELIGÊNCIA TERRITORIAL, EMPREGABILIDADE E ATRAÇÃO DE INVESTIMENTO: 

 
55. PROJETO "EUROPEAN SOCIAL WORK: CONNETING SOLUTIONS", PROGRAMA SETORIAL 
LEONARDO DA VINCI 

Aprovado por maioria, com 5 votos contra dos Srs. Vereadores João Cordeiro, 
Alexandre Sargento e Maria Teresa Gago do PS, do Sr. Vereador Clemente Alves da 
CDU e da Sr.ª Vereadora Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser 
Cascais”.  

 
56. ESTÁGIOS PROFISSIONAIS EM CASCAIS - ATUALIZAÇÃO DAS NORMAS E DO ACORDO 
DE ESTÁGIO 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU 
que apresentou Declaração de voto.  
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SISTEMAS DE INFORMAÇÃO: 

 
57. SERVIÇO DE ACESSO ANUAL AO SISTEMA LEGIX EXTRANET 

Aprovado por unanimidade. O PS mencionou que irá apresentar Declaração de voto. 

POLÍCIA E FISCALIZAÇÃO: 

 
58. AQUISIÇÃO DE SERVIÇOS DE INSPEÇÃO DE ELEVADORES 

Aprovado por unanimidade. O PS apresentou Declaração de voto. 

 

PROTEÇÃO CIVIL: 

 
59. APOIO FINANCEIRO À ASSOCIAÇÃO HUMANITÁRIA DE BOMBEIROS DE CASCAIS PARA A 
AQUISIÇÃO DE PROTEÇÃO INDIVIDUAL PARA BOMBEIROS NO VALOR DE 19.400€ - 
ADITAMENTO  

Aprovado por unanimidade. O Senhor Vice-Presidente e a Sr.ª Vereadora Isabel 
Magalhães não participaram na discussão e votação. O PS apresentou Declaração 
de voto. 

 

DIVERSOS: 

 
60. DELEGAÇÃO E SUBDELEGAÇÃO DE COMPETÊNCIAS, NOMEAÇÃO DO RESPONSÁVEL DAS 
EXECUÇÕES FISCAIS E REPRESENTANTES DA FAZENDA PÚBLICA - RATIFICAÇÃO DO 
DESPACHO Nº 42 DE 30 DE ABRIL DE 2014.   

Aprovado por maioria, com 5 abstenções dos Srs. Vereadores João Cordeiro, 
Alexandre Sargento e Maria Teresa Gago do PS, do Sr. Vereador Clemente Alves da 
CDU e da Sr.ª Vereadora Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser 
Cascais”.  

 

INFORMAÇÕES: 

 
61. RELATÓRIO DE ATIVIDADES DO ANO 2013 DO MILLENNIUM YOUTH PROJECT  

A Câmara Municipal tomou conhecimento. 

 
62. TRANSPORTES ESCOLARES- RELATÓRIO DE ATIVIDADES DOS ANOS LETIVOS 2011 A 
2013. 

A Câmara Municipal tomou conhecimento. 
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63. TRATOLIXO - RELATÓRIO DE CONTROLO DE GESTÃO 2013 

A Câmara Municipal tomou conhecimento. 

 
64. RELATORIO DAS ATIVIDADES DESENVOLVIDAS NO ÂMBITO DA INFORMAÇÃO E 
COMUNICAÇÃO GERAÇÃO C: REDE DE LOJAS; PORTAL E FACEBOOK; PROJETOS DE RADIO E 
TV ESCOLA; FUTURALIA; GO- GABINETE DE ORIENTAÇÃO VOCACIONAL E PROFISSIONAL 

A Câmara Municipal tomou conhecimento. 

 
65. ADC - ÁGUAS DE CASCAIS – PROJETO “POLUIÇÃO ZERO” 

A Câmara Municipal tomou conhecimento. 

 
66. DESPACHOS 

A Câmara Municipal tomou conhecimento. 

 
67. TRATOLIXO - MONITORIZAÇÃO DAS LIXEIRAS DO SISTEMA AMTRES - 2013 

A Câmara Municipal tomou conhecimento. 

 
68. ORQUESTRA DE CÂMARA DE CASCAIS E OEIRAS - RELATÓRIO E CONTAS 2013 

A Câmara Municipal tomou conhecimento. 

 
69. PLANO DE PORMENOR DO ESPAÇO DE REESTRUTURAÇÃO URBANÍSTICA DE 
CARCAVELOS SUL - JUNÇÃO DE INFORMAÇÃO. 

A Câmara Municipal tomou conhecimento. 

 

 

 

DELIBERAÇÕES TOMADAS EM REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL 
REALIZADA NO DIA 25 DE MAIO DE 2014. Ata nº 10 

 

ATAS DE REUNIÕES ANTERIORES: 

 
1. APROVAÇÃO DA ATA Nº 7/2014, DE 7 DE ABRIL  

Aprovado por unanimidade. 
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ADMINISTRAÇÃO FINANCEIRA: 

 
2. COMPARTICIPAÇÃO FINANCEIRA PARA A ÁREA METROPOLITANA DE LISBOA - 2014 

Aprovado por unanimidade. O PS mencionou que irá apresentar Declaração de voto. 

 
3. TÉCNICO OFICIAL DE CONTAS 

Aprovado por maioria, com 1 abstenção da Sr.ª Vereadora Isabel Magalhães do 
Movimento Independente “Ser Cascais”. O PS mencionou que irá apresentar 
Declaração de voto. 

 
4. REGULAMENTO DE PROCEDIMENTOS PARA O SETOR EMPRESARIAL LOCAL E FUNDAÇÕES, 
ASSOCIAÇÕES E AGÊNCIAS PARTICIPADAS  

Aprovado por maioria, com 4 votos contra dos Srs. Vereadores Manuel Mendes, 
Alexandre Sargento e Maria Teresa Gago do PS, do Sr. Vereador Clemente Alves da 
CDU e 1 abstenção da Sr.ª Vereadora Isabel Magalhães do Movimento 
Independente “Ser Cascais”. O PS mencionou que irá apresentar Declaração de 
voto. 

 

GESTÃO PATRIMONIAL: 

 
5. DESAFETAÇÃO DO DOMÍNIO PÚBLICO E INTEGRAÇÃO NO DOMÍNIO PRIVADO MUNICIPAL, 
DE DUAS PARCELAS DE TERRENO COM A ÁREA TOTAL DE 52,20 M2, SITUADAS NA ESTRADA 
DE TALAÍDE, TALAÍDE, FREGUESIA DE S. DOMINGOS DE RANA. 

Aprovado por unanimidade. 

 
6. ALIENAÇÃO DE UMA PARCELA DE TERRENO MUNICIPAL, COM A ÁREA DE 45,50 M2, 
SITUADA NA TAPADA DA ADROANA, FREGUESIA DE ALCABIDECHE A ANTÓNIO ZEFERINO 
SERENO CARVAS, DESTINADA A AUMENTO DE LOGRADOURO. 

Aprovado por maioria, com 1 abstenção do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU.  

 

 
7. SERVIÇOS DE SEGUROS (VÁRIOS RAMOS) - PARECER PRÉVIO VINCULATIVO  

Aprovado por maioria, com 4 votos contra dos Srs. Vereadores Manuel Mendes, 
Alexandre Sargento e Maria Teresa Gago do PS e do Sr. Vereador Clemente Alves 
da CDU. A CDU e a Coligação “Viva Cascais” apresentaram Declaração de voto. O PS 
mencionou que irá apresentar Declaração de voto.  
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CONTRATAÇÃO PÚBLICA: 

 
8. CONCURSO PÚBLICO PARA A CONCESSÃO DE GESTÃO DO PARQUE GERAÇÕES EM S. 
JOÃO DO ESTORIL – PROC 8/DCOP/2014 – ADJUDICAÇÃO 

Aprovado por maioria, com 5 votos contra dos Srs. Vereadores Manuel Mendes, 
Alexandre Sargento e Maria Teresa Gago do PS, do Sr. Vereador Clemente Alves da 
CDU e da Sr.ª Vereadora Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser 
Cascais”.  

ASSUNTOS JURÍDICOS: 

 
9. PROCESSO DISCIPLINAR EM NOME DE PAULO ALEXANDRE BARROSO LOPES FERRO - 
RELATÓRIO FINAL - PROCESSO N.º 08.06.01/2013-3 

Aprovado por escrutínio secreto, com 6 votos a favor, 2 votos contra e 3 
abstenções. 

 
10. PROCESSO DISCIPLINAR EM NOME DE ANTÓNIO VASCO FONSECA ROSA - RELATÓRIO 
FINAL - PROCESSO N.º 08.06.01/2013/2 

Aprovado por escrutínio secreto, com 6 votos a favor, 2 votos contra e 3 
abstenções. 

 

RECURSOS HUMANOS: 

 
11. PROTOCOLO DE COOPERAÇÃO ENTRE O MUNICÍPIO DE CASCAIS E O CENTRO DO 
YOGA-CASCAIS, VISANDO A CONCESSÃO DE BENEFÍCIOS AOS TRABALHADORES DO 
MUNICÍPIO. 

Aprovado por unanimidade. 

 
12. PROTOCOLO DE COOPERAÇÃO ENTRE O MUNICÍPIO DE CASCAIS E A CLINICA 
SABEANAS, VISANDO A CONCESSÃO DE BENEFÍCIOS AOS TRABALHADORES DO MUNICÍPIO 
NA PRESTAÇÃO DE CUIDADOS DE SAÚDE. 

Aprovado por unanimidade. 

 
13. APROVAÇÃO DO REGULAMENTO PARA A PREVENÇÃO E CONTROLO DO CONSUMO DE 
ÁLCOOL E DROGAS EM MEIO LABORAL 

Aprovado por maioria, com 4 abstenções dos Srs. Vereadores Manuel Mendes, 
Alexandre Sargento e Maria Teresa Gago do PS e da Sr.ª Vereadora Isabel 
Magalhães do Movimento Independente “Ser Cascais”. A CDU, O Movimento 
Independente “Ser Cascais” e o PS apresentaram Declaração de voto. 
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GESTÃO TERRITORIAL: 

 
14. ASSUNTO:PROC SPO – 1069/13- NOME: MARIA JOÃO DE PORTUGAL SEQUEIRA ZINN - 
LOCAL: RUA COSTA PINTO, 278 - ESTORIL 
 

Aprovado por maioria, com 3 votos contra dos Srs. Vereadores Manuel Mendes, 
Alexandre Sargento e Maria Teresa Gago do PS e 1 abstenção do Sr. Vereador 
Clemente Alves da CDU. O PS mencionou que irá apresentar Declaração de voto. 

 
15. OPERAÇÃO DE LOTEAMENTO - PROC.º 499/2012 – JOSÉ ANTÓNIO MOREIRA DOS REIS, 
MARIA FERNANDA BATISTA LOPES DOS REIS, VITOR MANUEL DUARTE SEGURO E ETELVINA 
FERNANDES SEVERINO SEGURO 
 

Aprovado por maioria, com 4 votos contra dos Srs. Vereadores Manuel Mendes, 
Alexandre Sargento e Maria Teresa Gago do PS, da Sr.ª Vereadora Isabel 
Magalhães do Movimento Independente “Ser Cascais” e 1 abstenção do Sr. 
Vereador Clemente Alves da CDU. O Movimento Independente “ Ser Cascais” 
apresentou Declaração de voto. O PS mencionou que irá apresentar Declaração de 
voto. 

 
16. ALTERAÇÃO À LICENÇA DE LOTEAMENTO TITULADA PELO ALVARÁ N.º 936 
PROC.º 882/2013 – DOMINGOS PEREIRA VICENTE E MARIA TERESA CUNHA MACHADO 
FORTE VICENTE 
 

Aprovado por maioria, com 4 abstenções dos Srs. Vereadores Manuel Mendes, 
Alexandre Sargento e Maria Teresa Gago do PS e da Sr.ª Vereadora Isabel 
Magalhães do Movimento Independente “Ser Cascais”.  

 
17. ALTERAÇÃO À LICENÇA DE LOTEAMENTO TITULADA PELO ALVARÁ N.º1.104 - PROC.º 
1.346/2013 – MIRACIMA – URBANIZAÇÕES, LDA 
 

Aprovado por maioria, com 4 abstenções dos Srs. Vereadores Manuel Mendes, 
Alexandre Sargento e Maria Teresa Gago do PS e do Sr. Vereador Clemente Alves 
da CDU. 

 
18. ASSUNTO: PROJETO DE ARQUITETURA REFERENTE À LEGALIZAÇÃO DE OBRAS DE 
ALTERAÇÃO COM AMPLIAÇÃO - PROCESSO: SPO – 803/11 - NOME: ASSOCIAÇÃO DOS 
ANTIGOS ALUNOS SALESIANOS DO ESTORIL LOCAL: AMOREIRA 
 

Aprovado por maioria, com 5 abstenções dos Srs. Vereadores Manuel Mendes, 
Alexandre Sargento e Maria Teresa Gago do PS, do Sr. Vereador Clemente Alves da 
CDU e da Sr.ª Vereadora Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser 
Cascais”.  
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19. ASSUNTO: PROCESSO SPO – 433/14 - NOME: ST JAMES PRIMARY SCHOOL, LDª LOCAL: 
COBRE - CASCAIS 
 

Aprovado por maioria, com 5 votos contra dos Srs. Vereadores Manuel Mendes, 
Alexandre Sargento e Maria Teresa Gago do PS, do Sr. Vereador Clemente Alves da 
CDU e da Sr.ª Vereadora Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser 
Cascais”. O PS mencionou que irá apresentar Declaração de voto. 

 

ATIVIDADES ECONÓMICAS: 

 
20. REQUALIFICAÇÃO - MERCADO DA VILA  

Aprovado por maioria, com 5 votos contra dos Srs. Vereadores Manuel Mendes, 
Alexandre Sargento e Maria Teresa Gago do PS, do Sr. Vereador Clemente Alves da 
CDU e da Sr.ª Vereadora Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser 
Cascais”. O PS apresentou Declaração de voto. 

 

OBRAS MUNICIPAIS, MANUTENÇÃO E TRÂNSITO: 

 
21. PARECER PRÉVIO VINCULATIVO PARA AQUISIÇÃO DE SERVIÇOS DE ESTUDO DE 
SIMULAÇÃO DE TRÁFEGO DA INTERSECÇÃO GIRATÓRIA EM SENTIDO ÚNICO, NO TROÇO 
VIÁRIO DA EN 249-4, COMPREENDIDO ENTRE A SAÍDA DO NÓ DE CARCAVELOS (A5/IC15) E 
A ROTUNDA DO CEMITÉRIO EM SÃO DOMINGOS DE RANA” 

Aprovado por unanimidade. 

 
22. PARECER PRÉVIO VINCULATIVO PARA AQUISIÇÃO DE SERVIÇOS DE COORDENAÇÃO DE 
SEGURANÇA E SAÚDE EM ESTALEIROS DE CONSTRUÇÃO NA FASE DE EXECUÇÃO DA OBRA 

Aprovado por maioria, com 5 abstenções dos Srs. Vereadores Manuel Mendes, 
Alexandre Sargento e Maria Teresa Gago do PS, do Sr. Vereador Clemente Alves da 
CDU e da Sr.ª Vereadora Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser 
Cascais”.  

 
23. PARECER PRÉVIO VINCULATIVO PARA AQUISIÇÃO DOS SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO DO 
EQUIPAMENTO TOUCH TANK NO CENTRO DO INTERPRETAÇÃO AMBIENTAL DA PEDRA DO 
SAL. 

Aprovado por unanimidade. 
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INTERVENÇÃO TERRITORIAL: 

 
24. ASSUNTO: CONCURSO DE AQUISIÇÃO DE SERVIÇOS DE SEGURANÇAS VIGILANTES E 
PORTEIROS PARA OS EDIFÍCIOS MUNICIPAIS – PARECER PRÉVIO 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU e 
3 abstenções dos Srs. Vereadores Manuel Mendes, Alexandre Sargento e Maria 
Teresa Gago do PS. 

 

AMBIENTE: 

 
25. PROPOSTA DE ATRIBUIÇÃO DE APOIO FINANCEIRO ÀS ASSOCIAÇÕES E OUTROS DO 
CONCELHO DE CASCAIS PARA MANUTENÇÃO E INVESTIMENTO DOS ESPAÇOS VERDES NO 
ÂMBITO DO PROGRAMA CEVAR –        66 912,62 € 

Aprovado por unanimidade. 

 

CULTURA: 

 
26. PAGAMENTO DO PRÉMIO INTERNACIONAL DE COMPOSIÇÃO FERNANDO LOPES-GRAÇA 

Aprovado por unanimidade. 

 
27. SERVIÇO CULTURAL E EDUCATIVO DA FUNDAÇÃO D. LUÍS I: APOIO AO 
FUNCIONAMENTO 

Aprovado por unanimidade. 

 
28. APOIO À ORQUESTRA DE CÂMARA DE CASCAIS E OEIRAS 

Aprovado por unanimidade. 

 
29. CRIAÇÃO DE TAXAS PARA OS EQUIPAMENTOS CULTURAIS MUNICIPAIS (BILHÉTICA) 

Adiada 

EDUCAÇÃO: 

 
30. PROGRAMA DE ATIVIDADES DE ANIMAÇÃO E APOIO À FAMÍLIA [AAAF] -APOIO ÀS 
ENTIDADES PARCEIRAS E TRANSFERÊNCIA DE VERBA ÀS JUNTAS DE FREGUESIA – 2ª E 3ª 
TRANCHE 2013/14 

Aprovado por unanimidade. 
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31. REDE DE LUDOTECAS – APOIO AO FUNCIONAMENTO DA LUDOTECA DA GALIZA. 

Aprovado por unanimidade. 

 
32. REDE DE LUDOTECAS DE CASCAIS – APOIO AO FUNCIONAMENTO DA LUDOTECA DA 
ADROANA E LUDOTECA DE ALCOITÃO  

Aprovado por unanimidade. 

 

DESENVOLVIMENTO SÓCIO TERRITORIAL: 

 
33. APOIO FINANCEIRO À “AQUA CARCA – ASSOCIAÇÃO DE NOVOS DESPORTOS 
AQUÁTICOS”, NO ÂMBITO DO PROJETO “INVERTE”. 

Aprovado por unanimidade. 

 

HABITAÇÃO E DESENVOLVIMENTO SOCIAL: 

 
34. ATRIBUIÇÃO DE 3 FOGOS DE ARRENDAMENTO NO PARQUE HABITACIONAL DO 
CONCELHO NO ÂMBITO DO PMAHS 

Aprovado por unanimidade. 

 

COMUNICAÇÃO: 

 
35. SITE DA CÂMARA MUNICIPAL DE CASCAIS - AQUISIÇÃO DE SERVIÇOS DE 
MANUTENÇÃO  

Aprovado por maioria, com 4 votos contra dos Srs. Vereadores Manuel Mendes, 
Alexandre Sargento e Maria Teresa Gago do PS, do Sr. Vereador Clemente Alves da 
CDU e 1 abstenção da Sr.ª Vereadora Isabel Magalhães do Movimento 
Independente “Ser Cascais”.  

 
36. AQUISIÇÃO DE CONTEÚDOS DE COMUNICAÇÃO 

Aprovado por maioria, com 4 votos contra dos Srs. Vereadores Manuel Mendes, 
Alexandre Sargento e Maria Teresa Gago do PS, do Sr. Vereador Clemente Alves da 
CDU e 1 abstenção da Sr.ª Vereadora Isabel Magalhães do Movimento 
Independente “Ser Cascais”.  
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INTELIGÊNCIA TERRITORIAL, EMPREGABILIDADE E ATRAÇÃO DE INVESTIMENTO: 

 
37. PLANO DE AÇÃO LOCAL PARA O EMPREGO 2014 - AQUISIÇÃO DE SERVIÇOS DE 
FORMAÇÃO - PROGRAMA DE ESTÁGIOS PROFISSIONAIS EM CASCAIS 

Aprovado por maioria, com 3 abstenções dos Srs. Vereadores Manuel Mendes, 
Alexandre Sargento e Maria Teresa Gago do PS. 

PROTEÇÃO CIVIL: 

 
38. APOIO FINANCEIRO À ASSOCIAÇÃO HUMANITÁRIA DOS BOMBEIROS VOLUNTÁRIOS DE 
CASCAIS PARA PREVENÇÃO E SOCORRO NA PRAIA DO GUINCHO (€15.000,00) 

Aprovado por unanimidade. 

 
39. APOIO FINANCEIRO À ASSOCIAÇÃO HUMANITÁRIA DE BOMBEIROS VOLUNTÁRIOS DE 
CARCAVELOS E S. DOMINGOS DE RANA NO ÂMBITO DO "PROJETO PRAIA 2014" VALOR DE 
€20.000,00 

Aprovado por unanimidade. O Sr. Vereador Manuel Mendes, do PS, não participou 
na discussão e votação. 

 
40. PROTOCOLO DE COLABORAÇÃO VOLUNTÁRIA ENTRE A ASSOCIAÇÃO DE 
RADIOAMADORES DA LINHA DE CASCAIS E O SERVIÇO MUNICIPAL DE PROTEÇÃO CIVIL DE 
CASCAIS 

Aprovado por unanimidade. 

 

EMPRESAS MUNICIPAIS: 

 
41. CONTRATO DE GESTÃO A CELEBRAR COM OS ADMINISTRADORES DA CASCAIS 
PRÓXIMA – GESTÃO DE MOBILIDADE, ESPAÇOS URBANOS E ENERGIAS, E.M., S.A. 

Adiada 

 

INFORMAÇÕES: 

42. ÁGUAS DE CASCAIS, SA - RELATÓRIO DE MANUTENÇÃO DA REDE PLUVIAL - I 
TRIMESTRE 2014 

A Câmara Municipal tomou conhecimento. 

43. RELATÓRIO E CONTAS 1º TRIMESTRE 2014 - FUNDAÇÂO S. FRANCISCO DE ASSIS 

A Câmara Municipal tomou conhecimento. 
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44. CASCAIS PRÓXIMA, E.M., S.A. - RELATÓRIO DE GESTÃO E CONTAS 1º TRIMESTRE DE 
2014 

A Câmara Municipal tomou conhecimento. 

 
45. EMAC – EMPRESA MUNICIPAL DE AMBIENTE DE CASCAIS, E.M, S.A.- RELATÓRIO DE 
EXECUÇÃO ORÇAMENTAL E CONTAS 1º TRIMESTRE DE 2014 

A Câmara Municipal tomou conhecimento. 

 
46. ABERTURA DA FORTALEZA DE NOSSA SENHORA DA LUZ AO PÚBLICO 

A Câmara Municipal tomou conhecimento. 

 
47. PLANO DE PORMENOR DO ESPAÇO DE REESTRUTURAÇÃO URBANÍSTICA DE 
CARCAVELOS SUL - APROVAÇÃO PELA CCDR-LVT DA DELIMITAÇÃO DA REN E 
COMUNICAÇÃO SOBRE OS AJUSTAMENTOS INTRODUZIDOS NA PROPOSTA FINAL DO 
PPERUCS 

A Câmara Municipal tomou conhecimento. 

 
48. DESPACHOS 

A Câmara Municipal tomou conhecimento. 

 

 

 

 

 

 


